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Šablona:   Fin 2

Sada:  2    Financování domácnosti

Vzdělávací okruh: 
 




                         
Ročník: 8.


 


Učivo:
slovní úlohy , výpočet  zlomku

Vypracoval: 
Mgr. Marie Kůtová
1.Martin dostává kapesné měsíčně 270 Kč .   ⅔  peněz už utratil .
a)Kolik korun utratil ?                                   Martin už utratil _____ Kč.

b)Kolik Kč mu ještě zbývá?                          Martinovi ještě zbývá ____ Kč.
	1/3
	2/3
	3/3

	
	
	

	
	
	


c)Kolik Kč kapesného dostane za jeden rok? 

Martin dostává za jeden rok​​__________ Kč kapesného.
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2.Petr i Eliška dojíždějí do školy autobusem. Petr zaplatí za jízdné denně 36 Kč. 
Eliška za jízdné zaplatí o ¼ méně než Petr. 
a)Kolik Kč zaplatí Eliška?                            
Eliška zaplatí za jízdné ____Kč.
b) Kolik Kč zaplatí dohromady?       
Dohromady denně zaplatí za jízdné____ Kč.
c) Kolik Kč zaplatí oba dva za jeden měsíc (počítej 22 školních dnů).
Petr s Eliškou dohromady za jeden měsíc zaplatí______ Kč.
d)Kolik Kč  je stojí jízdné  za 1 školní rok? (Školní rok má 10 měsíců)

Za školní rok zaplatí za jízdné_____ Kč.
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Výsledky:

1.

	1/3
	2/3
	3/3

	1/3 z 270=(270:3).1=90
	2/3 z 270=90.2=180
	3/3 z 270=90.3=270

	90
	180
	270


a) Martin už utratil 180 Kč.

270-180 = 90 

b)Martinovi ještě zbývá 90 Kč.

270.12=3 240

c) Martin dostává za jeden rok 3 240  Kč kapesného.

2.

  ¼ z 36 Kč = (36:4). 1 = 9 Kč                     36 - 9 = 27
a)  Eliška zaplatí za jízdné   27 Kč.

27 + 36 = 63  

b) Dohromady denně zaplatí  za jízdné 63 Kč.

 63 . 22 =1386
c) Petr s Eliškou dohromady měsíčně zaplatí  za jízdné 1386 Kč.

1386 .10 =13 860 Kč

d) Za školní rok zaplatí za jízdné 13 860 Kč.

Zdroj: obrázek klipart Office Online 
